

没挽回女友,他买刀走上不归路

38岁无业嫌犯和女友在枣庄结识,此前曾到三名被害人单位大闹



男子当街行凶,三女子殒命

9日晚,一名持刀男子当街杀害三名女子的事件引发各界关注,随着调查的深入,发生在省城工业南路的凶杀案案情逐渐清晰。案发当日中午,38岁的张某雨(江苏省邳州市人)从枣庄赶到济南,并且购买一把水果刀,尾随纠缠前女友张某璐以及她的两位同事,在试图挽回恋情遭到拒绝之后,将三名女子残忍杀害。



10日下午,宋淑娟的母亲一直在痛哭,弟弟强忍泪水安慰母亲,9日,宋淑娟陪同事张某璐逛街却惨遭杀害。

文/片 本报记者 杜洪雷

不堪嫌犯打骂 女孩从枣庄来济

10日上午,历下区第三人民医院口腔保健中心内部工作人员进进出出。如果没有9日发生的血案,三名年轻女子应该在口腔健康中心忙碌。记者求证多个信息源得知,被害的3名女子分别为张某璐(26岁,枣庄人)、宋淑娟(28岁,河南省周口市人)和史某(25岁,济南市章丘人),张某璐和宋淑娟均为牙科医师。

“我未婚妻在电话里和我说,她和同事下班之后要去洪楼逛街,她们如果不去的话就好了。”10日下午,宋淑娟未婚夫刘新华称,其未婚妻和张某璐关系非常好。9日下午6点多,三名受害人从医院下班之后,就准备乘坐公交车到洪楼逛街。

38岁的张某雨与26岁的张某璐在枣庄结识,并建立恋爱关系。记者从多个渠道了解到,张某雨没有固定职业,性格非常暴躁,经常打骂女友张某璐,而且张某雨曾经被警方处理过。由于无法忍受张某雨的辱骂和殴打,张某璐多次提出分手,并且从枣庄来到济南工作。

跟踪调查找到女友,大闹医院惊动警方

张某雨并不死心,通过跟踪调查,竟然又在济南找到了张某璐。此前,张某雨曾经来到张某璐工作的口腔保健中心大闹一场。未婚妻在电话里面告诉刘新华,张某雨在她们工作的地方言语威胁张某璐,最后还惊动警方。刘新华称,其未婚妻曾经谈起张某雨有点“变态”,而这让张某璐非常害怕。由于张某璐和宋淑娟在一个宿舍,两人的关

系非常好,宋淑娟经常陪着张某璐上下班。

9日,一直不死心的张某雨再次试图挽回这段感情。当日中午,张某雨从枣庄赶到济南,并购买了一把水果刀。9日下午,张某雨很快就尾随纠缠上了张某璐以及她的两个同事。

三名受害者从化纤厂路站牌乘坐上10路公交车,张某雨尾随上去。在公交车上,张某雨继续与张某璐发生争

执,两位同事也帮着说话。由于无法继续逛街,三名受害者选择在华信路下车,准备返回位于医院附近的宿舍。

揣着水果刀的张某雨继续纠缠三名受害者,情绪也越来越不好。走过了三庆桥之后,遭到拒绝的张某雨突然暴起,掏出水果刀刺向毫无准备的三名女子。“躺在最东侧的那个死者就是我的未婚妻,她可能是最先被捅伤的。”刘新华称。

后被杀害的女子曾试图返回阻止嫌犯

“当时我听到一阵喊声,抬头看到一个男子正拿着刀捅一个女的,女的伤得很重,一手扶着路边的一棵树。”马路对面的西瓜摊主柳军称,另外一个女的原本跑开了,可能是看着同伴受伤,竟然又返回来试图阻止男子,结果也被男子捅伤。

惨案在不到一分钟的时间内发生。

“时间太短了,也就是一分钟的时间,我回身就准备

去拿擀棍。”柳军称,当时一个小伙子见状立即从路南穿过护栏追赶行凶的男子。此时,47路车司机张波也开始驾车追赶行凶者。

行凶者在向西逃窜时,遭遇了一个阻拦者。省监狱教育改造科副科长孙鲁光正巧赶往监狱上夜班,迎面就看到四五个群众正在追赶一名男子。“我还以为是抓小偷呢,根本没有想到是杀人犯。”孙鲁光大喊一声:“站

住!”行凶者听到喊声,竟然真的停住了。

“没有想到他朝着变电站的护栏冲过去,而且连续撞了两次,我就准备上前控制住他。”孙鲁光没想到,行凶者竟然又转过身来朝着地面撞去,后来摇摇晃晃向前走。周围群众赶紧上前制服,很快,历下分局民警接到报警赶到,将嫌犯张某雨控制。

目前,案件正在进一步审理中。

陪闺蜜逛街遭不测 留下一贫如洗的家

本报记者 杜洪雷

“别离开我好吗?我离不开你,这好像一个梦,我好想赶快醒来。”10日,从广州赶往济南的路上,刘新华不停地给未婚妻宋淑娟发微信,内心无法接受其已经逝去的现实。原本两人准备今年“十一”的时候领证结婚。

在两人的计划里,济南仅是短暂驻足的地方,却成为宋淑娟永留之地。6月28日,刘新华研究生毕业后飞往广州,在当地一家公司工作。“未婚妻原本要在9月份也来广州,计划着将来在广州开一个小的牙科诊所。”幻想的未来没能抵挡现实的残忍。

未婚妻走了,留下一个并不富裕的家,“她父亲是颈椎病、牛皮癣、高血压,母亲身体也不好。”女儿被刺伤的消息,是在9日19时10分许传到母亲耳中的。向邻居借了2000块钱之后,宋淑娟父母晚上8点多租车往济南赶,次日凌晨2点到济南。

10日下午,母亲撕心裂肺地哭着,可眼泪早已干涸。巨大的悲伤笼罩着一家人。

和医院谈判了近两个小时,一家人有了住的地方。“我岳父家太穷了,借的2000块钱快用完了,希望好心人能够先帮帮我们。”刘新华称,对于未婚妻被刺身亡涉及的赔偿,他们正在找律师咨询,可这是一个漫长的过程。



10日下午,刘新华看着未婚妻宋淑娟的照片泪流满面。

本报记者 杜洪雷 摄

见义勇为的司机张波: 将被害人送医后又跑了一圈车

本报记者 孟燕

“当时真的什么也没想,拉下手刹,打开车门,冲出去就去追那个捅人男子了。”10日,济南公交47路驾驶员张波说。在9日晚发生的一名男子持刀捅伤三名女青年的事故中,张波开车试图堵住捅人者,跳下车后紧追不舍,后来又和两位热心市民用公交车护送伤者去医院。

“他能做出这样见义勇为的好事,我们一点都不吃惊。”济南公交七分公司四队副书记耿家灏介绍,张波是个特别耿直的小伙,今年36岁,是有8年驾龄的老司机了。“光头,瘦高,挺能干,平时也很有正义感,年轻同事有事他都能帮一把。”

张波说,9日晚把两名伤者送医院后,又跑了一圈车,回到家已经次日凌晨1点40分了,睡得并不好。10日早晨5点半就到车队值班了,当天有多家媒体来采访他,让他觉得多少有些不适应。

张波的妻子周婷婷也是47路的一名公交驾驶员,两人平时开对班,女儿刚刚6岁。“昨天的事给她一说,也吓了一跳,不过媳妇又支持我。”

“以后我还会去看明月”

小明月昨出院,帮助她的麻玮和朋友们将一直关注她



本报青岛7月10日讯(记者 杨林) 10日,本报连续报道的临沂6岁先心病女孩明月从青岛出院了。明月在青岛期间,素不相识的烟台姑娘麻玮通过微信圈为她筹集了万元善款。汶川地震发生时,麻玮参加捐助活动走上爱心之路。

10日上午11点,中韩医疗

团的工作人员来到青岛阜外医院,看望即将康复出院的小明月,工作人员还给明月带来了一万元救助善款和礼物。

“孩子手术完了到现在都没感冒。”明月的父亲魏玉军说,现在看来手术后身体好转明显。

“没想到来青岛遇见这么多好心人,谢谢他们让孩子有了新生命。”这几天,魏玉军反复给身边人说起这句话。这几天,他还主动修好了医院堵住的厕所。

10日下午两点,明月一家和医护人员告别,踏上了返

回临沂老家的路。小明月将在手术后三个月、六个月和一年三个时间来青岛复查,明月也被禁止做剧烈的活动。

“2008年发生了汶川地震,当时参与了大学里的献爱心活动。”当时麻玮只是参与者,捐钱、捐物做得比较多。

2009年,多家媒体联合做汶川地震一周年爱心回访,在重庆的校园里选了两名爱心人士,正在上大三的麻玮就是其中一名。

“那次对我触动很大。”麻玮说,因为回访的都是汶川地震中的孩子和老人,从这次活

动中,麻玮从一名慈善活动的参与者转变为组织者,这让她意识到,献爱心、搞慈善不是简单的捐钱、捐物,她开始考虑如何给受帮助的人树立信心。

宋圆圆是麻玮的同事,这次在通过微信对小明月的捐助中,她也出了一分力,她参加过麻玮组织的去希望小学献爱心的活动。

麻玮向明月的哥哥要了他们在临沂老家的地址,“我现在回山东的机会不多,隔一两年回家的时候会去看看明月,等她再大一点,希望能够保持书信往来。”